
PERSONAL & PROFESSlONAL DEVELOPMENT

PEI\ l Z=, l\EEo SEX?
A čem se stvdíme mluvit více?
(J O p"^erích, Jsou špinavé i v naší
mysli. O sexu se už bavit umíme, ob-

čas přeháníme, někdy mlžíme. Ale
přesto se o sexu bavíme snáze než
o penězích,

Ty k našemu rozhovoru s kamarád-
kou u kár,y nepatří. Kdyžuž se o nich
bavíme, tak že je nemáme, že to a to je

drahé, že lyděláváme pořád málo na
tenr,ysněnýbyt.

Péče o peníze v dlouhém horizontu
v našich rozhovorech chybí. Nepeču-
jeme o své peníze ve smyslu udržení
jejich hodnoty a jejich rozmoženi.
Staráme o to, abychom měly slušný
plat, abychom byly stejně zaplacené
jako muži ve srovnatelných pozi-
cích. Neprobíráme užitečné tipy na
spoření, investování svých peněz.
Orázky §pu: ,,Kolik procent platu
měsíčně ukládáš? Investuieš raději
do podílových nebo dluhopisových
fondů? Ukládáš peníze do zahranič-
ních fondů? Víš, jak se k nim nakonec
dostaneš? Sleduješ pravidelně burzu
a prodáváš akcie, co jsi získala díky
opcím na akcie od zaměstnavatele?
Kupuješ byty na pronájem? Spoříš
přes stavební spoření?" vůbec ne-
řešíme. Pohovoříme veřejně, která
banka má neinižší úroky u hypoték,
ale víc nic. Ostatní je tabu více než
náš včerejší sex.

V tom se vlfoazně lišíme od mužů. Ti
spolu u piva proberou své investice,
spoření, posdílejí informace o výši
platů svého či svých přátel (samo-

zřejmě v úzké partě těch, kterým dů-
věřujD, navzájem si referují dobrého
flnančního poradce. I díky takovému
sdílení jsou lépe připraveni na r,yjed-

návání o platu, ať už svého nebo svých
podřízených.

Vědění je moc
My ženy tyhle hovory nevedeme. Náš
stud je obrovslgi. Zbytečné. Když se
dostane do našeho života flnanční po-
radce, díváme se na něho jako na ve-

třelce, ktery chce po nás odpovědi na
hodně divné otázfu, je zbytečně vše-

tečný a ptá se na intimnosti nikoliv tě-

lesného charakteru. Zdá se nám někdy
arogantní a nafoukaný. Má to naučené.

Vědění je moc. V tento moment ještě

mocnější, než bychom chtěly.

Na druhou stranu přiznávám, že já
samavkontaktu s finančními či inves-
tičními poradci qrržívám svých dob-
rých znalostí z oboru financí a hezky
si je prozkouším. Původně jsem své

znalosti používala zejména pro rozši-
řování hovoru na téma, která se líbilo
mně. Později jsem zjistila, že si mohu
dobře otestovat i opravdovou kva]itu

daného poradce a jeho znalosti. O to
více mne zaráželo, že málokdo zmých
známých se mnou otevřel téma vlast-
ních flnancí a jak s nimi nakládat. A]e

ani já jsem se aktivně ve svém okolí
neptala po případných radách na in-
vestování.

Na to, co vše o flnancích vím, mne
přivedta až kamarádka cízinka žíjíci
dlouhodobě v Cesku, Ta se mnou ne-

kolikrát rozebírala své flnanční plá-

nování, Já až žasla, jakmá vše v hlavě
srovnané, jak uvažuje, kdy je dobré
lynakládat peníze na rozvoj své flrmy,
kdy na rozvoj svůj, kde je v tom její hy-
potéka a jak do toho všeho má zapojit
tvorbu pasivních příjmů z prodejů
nově vytvořených tréninkových ma-

teriálu. Slova jako cash flow, amor-
tizace používala vždy v té sprármé

konotaci, až jsem jí chvílemi podezří-
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